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Életet ad(hat) 
Húsvétkor a kereszténység Jézus 
Krisztus szenvedésének, kereszt-
halálának és a halálból való 
feltámadásának misztériumát ün-
nepli. Amikor egy misztériumra 
gondolunk, olyan titokkal állunk 
szemben, amely felülmúlja az 
emberi értelem felfogóképes-
ségének korlátait, mégis mélyen 
érinti az ember életét, bepillan-
tást enged az embernek, ezáltal 
az életnek távlatokat ad, segít 
boldoggá tenni, kiteljesíteni azt.  
A szenvedés tényét mindannyian 
világosan értjük, mégha fel is 
tesszük magunknak a kérdést, az 
ártatlannak miért kell szenvednie. 
Annál is inkább értjük, mivel 
személyes, családi és társadalmi 
életünkben nap mint nap 
szembesülünk az értelemmel teli 
vagy értelmetlennek tünő küz-
delmek láncolatával.  
Krisztus húsvétja a feltámadásra, 
az életre helyezi a hangsúlyt. Az 
Ószövetségben a szolgaságból a 
szabadságba való átmenetelt 
ünnepelték ekkor, Jézus óta pedig 
a lelki vagy fizikai halálból az 
életbe való átmenetelt. A misz-
térium újra és újra szugerálja a 
kérdést: hogyan kapcsolódhatok e 
titokhoz vagy a titok az éle-
temhez? Érdemes segítségül hív-
nunk a feltámadás jeleit, képeit a 
hétköznapi életből. Pár hete 
kemény, fagyos és kopár tél volt, 
most virágoznak fák, zöldellik a 
vidék. Éjszaka az alvás óráiban 
megszűnni látszott az életem, 
aztán kaptam egy új napot, új 
lehetőséget. Elhibáztam a szót, a 
tettet, szakadás lett a követ-
kezménye, de a bocsánatkérés és 
a megbocsátás begyógyított. 
Jézus Krisztus segítő jobbkezet 
nyújt nekem és neked, hogy az 
átmenetel következtében az élet 
valóban élet legyen. 

Mogyorósi Ányos OSB 

Reviczky Gyula: 
 

Húsvét 
 

Fakadnak már a virágok, 
Kiderül az ég, 
És a föld most készül ülni 
Drága ünnepét. 
Szíveinkben, mint a földön, 
Ma öröm legyen, 
Feltámadt az isten-ember 
Győzedelmesen! 
Aki tudja, mint töré fel 
Sírját a dicső; 
Aki látja, hogy a földön 
Minden újra nő: 
Gondoljon feltámadásra, 
Mely örök leszen… 
Feltámadt az isten-ember 
Győzedelmesen. 
 
2018. március 4-én megalakult a Plébániai Tanácsadó testület. Az előző képviselő 
testület a javaslatok alapján a következőket választotta meg: 
ifj. Aradi István, Bartus Sándor, Bazsikáné Németh Éva, Csizmazia Kenéz, Csizmazia 
Zsolt, Dobos Vera, Horváth Terézia, Horváthné Szilvay Kinga, Kiss Domonkos, 
Salamon Szilvia, ifj. Siklósi Ferenc, ifj. Sörös Gábor, Varró Krisztina. A tihanyi 
katolikus iskola igazgatója, Radó László hivatalból tagja a testületnek. Számítunk 
ötleteikre, buzgóságukra! 

„…Építő, hangos tagokra számítunk…” 
2018. március 1-től új plébániai kormányzó vezeti plébániánkat és 
egyházközségünket Barkó Ágoston OSB személyében, aki eddig káplánként vett részt 
az egyházközség életében. Ezért Ágoston atyát jól ismerik az egyházközség tagjai, 
mindig bizalommal fordulhatnak hozzá fiatalok és idősek egyaránt. Gyermekeinket 
tanítja a Tihanyi Bencés Iskolában, ő indította újra az Egyházközségi Pünkösdölőt, és 
a Tihanyi Bencés Bálnak is ő a lelke, főszervezője.  
Ágoston atyát faggatjuk, hogyan tovább, egyházközség?        » folytatás a 3. oldalon » 

 
Április 2-án, Húsvéthétfőn a 10 órás 
szentmise végén köszönték meg Richárd 
atyának közel 24 éves plébánosi 
szolgálatát. Az egyházközség nevében 
Horváth Terézia méltatta közel negyed-
százados munkásságát, amellyel vezette, 
egyengette az egyházközség és a közös-
ség útját. 
Isten áldását kérjük további életére! 

Lelkipásztori szolgálatára továbbra is számítva kívánunk neki jó erő és egészséget!  

 



ANDRÁS+KERESZT      2. OLDAL  

„A föld mélyebben megtanít önmagunkra, mint az összes könyvek: mert ellenáll nekünk. Az 
ember akkor fedezi föl magát, amikor megmérkőzik az akadállyal. De ahhoz, hogy ezt elérje, 
eszközre van szüksége: egy gyalura, egy ekére. Szántás közben a paraszt a természet egy-egy 
titkát ragadja meg, és az igazság, amelyet kibont, egyetemes.”                 /Saint-Exupéry/ 
Régebben úgy éreztem, nem jól van az egyházi év elrendezve. Tavasszal, amikor minden virágzik, 
hosszú idő után kisüt a nap, minden kicsattan az örömtől, akkor böjti időszak van. Nem 

igazodhat a lelkem a természethez, a természetes virágzáshoz és újjáéledéshez. Ma már tudom, hogy nagyon jól 
összeilleszthető a böjt és a tavasz!  
Gyermeklélektanból tanultam, hogy a gyermek még sokkal inkább együtt él a természettel, akár vidéken él, akár egy 
nagyváros közepén! Átérzi az elmúlást ősszel, zártabbá, csendesebbé válik 
télen, tavasszal kicsattan a benne felgyülemlő erőktől, nyáron pedig beérik, 
fejlődik! 
Azt gondoljuk, ma már ez másképp van. Az időjárás, az évszakok váltakozása 
nem befolyásolhatja annyira a gyermekeinket, hiszen vajmi kevés kapcsolatuk 
van a természettel. Pedig a természetes fejlődés szorosan kapcsolódik a 
természeti folyamatokhoz – írja Mérei Ferenc Gyermeklélektan könyvében. 
Sokszor érzem, hogy vissza kell térnünk a természethez, de észérvekkel nem 
mindig tudom megmagyarázni. Jézus rengeteg példabeszédében használ 

természetből vett hasonlatot. Ezeket a képeket az akkori földművelésből élő 
ember nagyon jól megértette. Talán nem tudta Jézus, hogy odáig fejlődik az 
emberiség, hogy ezeket a képeket egyre kevésbé értjük? 
A gyermekpszichológus szerint a természetben tapasztalt jelenségek 
segítenek a gyermeknek feldolgozni a vele történt eseményeket. A magból 
kicsírázott élet a születését szimbolizálja. Látja törékenységét, 
kiszolgáltatottságát, sérülékenységét! Megtapasztalja a gondoskodás 
eredményét, és megtanítja őket türelmesen várni! A magból csak lassan lesz 
virág, és a virágból idő kell, amíg ehető termés lesz! Így a jutalom nem 
azonnali, hanem késleltetett. Általános vélemény, hogy a mai gyerekek rögtön 

meg akarnak kapni mindent, amire rávágynak és szinte azonnal minden be is szerezhető nekik! 
Amikor egy virág elhervad, egy kis bogár elpusztul, szembetalálja magát az elmúlással, és ez az élmény felkészíti őt a 
nagyobb veszteségekre.  
A föld, a fa, a selymes fű, a virágok illata, a madarak csicsergése - tapintásukat, szaglásukat, hallásukat fejleszti. Ezeknek 
az ingereknek a mértéke megfelelő a számukra. Tehát nem is túl sok (túl hangos, túl intenzív) és nem is túl kevés (a 
képernyőn keresztül). A természetben a gyerek megtanulja kiszűrni a számára fontos ingereket: meglátja a barna avar 
közt a hangyát, elkülöníti a madárfüttyöt a távoli kocsi zajától, és felismeri a 
virágokat illatuk és színük alapján! 
Tudom sokan, sokféleképpen magyarázzák a kirándulás, természetjárás 
előnyeit. Ezek az érvek talán messzebbre vezetnek! Isten csodálatos tervét 
igazolják: az embert a természetben képzelte el! Az ember igazán a 
természetben tud fejlődni, kiteljesedni és önmaga lenni!  
Azt is tudom, a mai divat inkább a sportedzések és különórák fontosságát 
hangsúlyozzák, de talán észrevehetjük, hogy egy-egy óra a természetben 
mennyivel több mindenre megtanítja a gyerekeket! 
A kegyelem a természetre épít-írja Szent Ágoston! A húsvéti események és 
tavaszi természeti képek együtt visznek közelebb Isten titkaihoz! 
Sok tavaszi élményt kívánok felnőtteknek és gyerekeknek egyaránt              (Cs.T.Hanna) 
 

Mocorgós mise a templomban 
Régóta fennálló igényt igyekszik kielégíteni az a tanácsadó testületi kezdeményezés, amely 
havonta egyszer úgynevezett „mocorgós misét” vezet be a vasárnapi szentmisék sorába.  
A havonta egyszer, 18 órakor kezdődő gyerekmisékre szeretettel várnak mindenkit, de 
elsősorban az apróbb gyermekeket, szüleiket, nagyszüleiket, családjaikat. Tehát ahogy a 
plakáton is olvashatjuk: „alsó és felső korhatár nincs!” Erre az alkalomra az oltár is közelebb 
kerül a gyermekekhez, a templomhajó elejére a oltárlépcső alá. A zene is fiatalosabb, 
gyerekekhez szólóbb lesz, gitárkísérettel. 
Szeretettel várunk mindenkit az egyházközség első mocorgós miséjére 2018. április 29-én, 
vasárnap 18 órai kezdettel! A gyerekmisékkel kapcsolatos kérdésekkel keressék bizalommal 
Bartus Sándort akár telefonon is a +36 20/4100 817 telefonszámon. 

 



                                                          andrás+kereszt                                                3. oldal 
„…Építő, hangos tagokra számítunk…”                  » folytatás az 1. oldalról » 

— Kedves Ágoston atya, többen kérdezték, mi a különbség plébános és 
plébániai kormányzó között?  
Plébánossá olyan középkorú áldozópapot nevez ki a főpásztor, akivel az a 
szándéka, hogy hosszútávon, akár évtizedekig vezesse a helyi 
egyházközséget. A fiatalabb, kezdő papokat általában plébániai 
kormányzóvá nevezik ki a főpásztorok, és általában határozott időre szól a 
megbízatásuk. Egyelőre nekem is határozott időre szól a szolgálatom. De 
nemcsak én vagyok a tihanyiaknak, hanem marad plébánoshelyettesként 
Maurus atya és Gellért atya. Többek között ők látogatják a betegeket 
elsőpéntekenként. 
— Megváltozott az egyházközségi képviselőtestület neve és összetétele. 

Mit is jelentenek ezek a változások? 
Az országos szokáshoz igazodva a képviselőtestület új, hivatalos neve: Plébániai Tanácsadó Testület. A név kifejezi, hogy 
a testületnek rendszeres, megfontolt tanácsaival, rendszeresen elmondott véleményével, építő kritikáival, ötleteivel kell 
segítenie a plébánia életét. Sok helyen ugyanis az történt, hogy az egyházközségi képviselők – az országgyűlési 
képviselők egy részéhez hasonlóan – csak szavaztak egy évben egyszer, leginkább a költségvetésről. Nem voltak 
motorjai, kezdeményezői az adott egyházközség folyamatos megújulásának, lelki életének. A név tehát kifejezi, hogy 
építő, „hangos” tagokra számítunk. Istennek hála, nagyon jó csapat gyűlt össze! 
— Milyen terveid vannak az egyházközség tagjainak aktivizálására, a hitéleti, közösségi élet fellendítésére? 
Az egyházközség lélekszámához viszonyítva már most is nagyon sok program működik a plébániához kötődően: 
ministránsfoglalkozások, ministránskirándulások, énekkar, Biblia-kör csütörtökönként, 
Erzsébet-kör, Édesanyák imája, Rózsafüzér-társulat, bencés bál, Egyházközségi 
Pünkösdölő, andocsi zarándoklat, húsvéti locsolóbál. Bizonyára lehet növelni a 
programok számát, de nem jó, ha megmaradunk a „jéghegy csúcsánál”. A jéghegynek 
90%-a nem látszik ki a vízből. Jó lenne, ha ezek a kezdeményezések és a további új dolgok 
is a belső, lelki életünkből fakadnának, arról tanúskodnának. Elsődleges cél lenne 
mindenki számára, hogy az imaéletünk, szentségi életünk megújulna. Tudatosan 
örömmel imádkoznánk, új formákban is, rendszeresen járulnánk szentgyónáshoz és 
szentáldozáshoz, de nem azzal a lelkülettel, mint a gyerekek, az elsőáldozók, hanem 
„felnőttesen” kutatva, megértve, átérezve a hitünk szépségét. Fontos lenne, hogy a 
középiskolás és fiatal felnőtt generációnak is át tudjuk adni a hitet: azt, hogy ez 
tökéletesen összeilleszthető a világi tudományokkal, nagy segítség a mai fiatalok 
élethelyzetében is.   
— Hogyan fog működni a plébánia apparátusa, a temetések, esküvők, keresztelések bejelentése, ezen ügyek 
intézése? 
Április utolsó hetétől elindul a plébániai iroda rendszerezett működése. Ez azt jelenti, hogy az összes általunk gondozott 
templom, közösség – Tihany, Balatonfüred-Kerektemplom, Aszófő, Balatonszőlős, Örvényes, Balatonudvari, Fövenyes, 
bizonyos esetekben Balatonakali – egyházi adminisztrációs ügyeit a tihanyi plébániai iroda intézi, külön civil 
ügyintézővel. Jó lenne, ha minden egyes keresztelési, jegyesoktatási, esketési, temetési, beteglátogatási, anyakönyvvel 
kapcsolatos ügy (pl. igazolások kiállítása) ide futna be, és nem eseti módon, össze-vissza keresnék a hívők az atyákat. 
Minden ügyet, a hivatalos időszakokban, a hivatalos adatlapokon a plébániai irodában vesznek fel, és az ügyintéző – 
meghatározott rend szerint – továbbítja az illetékes lelkipásztornak ezeket. Ez az ország minden plébániáján így 
működik. A Plébániai Tanácsadó Testület az első ülésen, március 4-én, részletes tájékoztatást kapott az atyák 
szerteágazó lelkipásztori munkájáról, annak sok vonzatáról; mindarról, amit kevésbé látnak az emberek.  Így nagy 
könnyebbség lesz az adminisztráció átszervezése.  
Kérem a kedves Testvéreket, hogy minden ügyben, amelyben szívesen segítünk, keressék ímélben vagy hivatalos 
időben, a plébániai irodát! Ímél: plebania@tihanyiapatsag.hu / Fogadóidők: hétfő-szerda-péntek: 9-12; hétfő-kedd-
csütörtök: 15-18. Mobiltelefonon is lehet keresni az ügyintézőt, Horváth Terézt. A plébánia mobiltelefonszáma: +36 
30/646-65-91  

— Számíthatnak-e az egyházközség tagjai a már régóta hiányt képező 
egyházközségi kirándulások, zarándoklatok szervezésére, megvalósítására?  
Mindenképpen. Ezeket a sorokat éppen a Balatonudvari Község Önkormányzata és 
a Balatonudvari Katolikus Közösség által szervezett dél-franciaországi, Lourdes-i 
zarándoklatról írom. Éppen Milánó felé haladunk az autópályán. Most fejeztük be 
a reggeli imát és elmélkedést. Kb. 10 tihanyi vagy tihanyi kötődésű testvérünk 
utazik a buszon. 19-én csütörtökön a Lourdes-i szentélyben, 21-én szombaton a 

Lyon-i székesegyházban mondunk szentmisét. Visszatérve Tihanyra. Az idegenforgalmi időszak lezárulta után, ősszel lesz 
kirándulás, zarándoklat.               Ágoston atyával Csizmazia Zsolt beszélgetett 

mailto:plebania@tihanyiapatsag.hu
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HAMAROSAN ITT A NYÁR, ÉS HA NYÁR, ERDÉLY VÁR! 

TISZTELT SZÜLŐK, KEDVES GYEREKEK! 

Idén ismét meghívást kaptunk régi Barátainktól, a székelyudvarhelyi Szent 

Miklós Plébánia ministránsaitól, hogy együtt töltsünk néhány szép napot a 

gyönyörű Erdélyben! 

Az utazás időpontja: 2018. június 25 – 30. 

Szállásunk ebben az évben is a Tamási Áron Gimnázium Kollégiumában 

lesz, ahol eddig is kényelmes elhelyezést kaptunk.  

A napi háromszori étkezésről a vendéglátók gondoskodnak. 

A minden igényt kielégítő, és a szigorú előírásoknak teljességében 

megfelelő Gál busz KFT. autóbuszával és sofőrjeivel utazunk, akik  

mindent megtesznek 

azért, hogy ti, gyerekek 

jól érezzétek magatokat 

a hosszú úton.   

A programokat úgy 

szeretnénk összeállítani, 

hogy azok a ti érdeklődési körötöknek leginkább megfeleljenek, ott 

tartózkodásunk alatt minél jobban megismerkedjetek Erdély 

kultúrájával, történelmével, természeti szépségeivel. Szeretnénk a 

közismert és gyakran látogatott látványosságok mellett bemutatni 

Erdély rejtett kincseit, értékeit: Traktorfogattal felmegyünk a székelyek szent hegyére, a Madarasi-Hargitára, másnap 

megcsodálva a Gyimesek gyönyörű tájait ellátogatunk Gyimesbükkre, 

az 1000 éves magyar határhoz. Szent László ünnepén Székelyderzsen 

veszünk részt az ünnepi szentmisén, majd megkóstoljuk a falu 

éléstárába rejtett szalonnát. A nyári nap melege elől a parajdi sós 

strand hűs vizében lebegtetjük magunkat. 

Részvételi díj előreláthatólag 10.000.- Ft/fő. Ez a nagyon 

kedvezményes ár a Tihanyi Bencés Apátság és Tihany község 

Önkormányzata támogatásának köszönhető! 

Jelentkezni a 06-20/215-30-90-es telefonszámon, vagy ímélben a csizizsolt64@gmail.com címen lehet.  

Fel hát a nagy kalandra, hogy minél többen megismerkedjetek testvérvárosunkkal és Erdéllyel, ahol szeretettel vár 

benneteket Hajni néni, Zoli bácsi, és a sok barát. 

Lelki adoptálás 
Plébániánk is csatlakozik a József szövetség által kezdeményezett Lelki adoptálás 
mozgalmához.  
A  József Szövetség lelki háttere a Magyar Pálos Rend, az első magyar alapítású férfi 
szerzetesrend. A József Szövetség nevét Szent Józsefről kapta, mint az első "lelki adoptáló", 
akinek pártfogását kérjük, és a férfiak szerepének hangsúlyozása céljából is. A József 
Szövetség céljául tűzte ki, hogy minél több embert megszólít Magyarországon, hogy vállalja 
a lelki adoptálást. Tavaly közel 30.000 abortusz volt itthon, ami napi kb. 100.  
A lelki adoptálás lényege, hogy az ember fogadalmat tesz, hogy 9 hónapon keresztül 
minden nap elimádkozik egy rövid imát és egy tized rózsafüzért egy abortusszal 
veszélyeztetett magzatért, akiről csak Isten tudja, hogy kicsoda és hol van.  
Csodálatos tanúságtételek vannak erről, pedig - elvileg - nem ismerjük a babát, akiért 
imádkozunk. (Van  olyan lány, aki egyértelmű válaszként nevelőszülője lett annak a 
kisbabának, akit a 9 hónapig imádkozott mondott ima végén ismert meg véletlenül...) 
A kilenc hónapig tartó imádság egy közös fogadalomtétellel kezdődik, ettől a naptól kezdve naponta imádkozunk 1 tized 
rózsafűzért, és egy rövid napi imát a gyermekért és szüleiért. Ehhez társulhat még személyes felajánlás is. 
A fogadalmi mise Tihanyban anyák napján (május 6.)az esti fél nyolcas mise keretében lesz.  Közös imádságunk 
Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén ér véget a 9 hónap elteltével.  
Kérlek, forgasd meg a szívedben ezt a kérést, és ha úgy érzed, bármilyen módon csatlakozni szeretnél, jelezz vissza. 
Jelentkezni lehet a hirdetőtáblán kitett íven vagy Ágoston atyánál.                   Horváthné Szilvay Kinga 

mailto:csizizsolt64@gmail.com


 

Közelgő ünnepeink, eseményeink 
 

Április 29. vasárnap 18.00 
Mocorgós mise a templomban 

 

Május 1. kedd 19.10 
első májusi Lorettói litánia 

(mindig kedden és pénteken 19.10-kor!) 
 

Május 13. vasárnap 10.00 
elsőáldozás 

 

Május 29. kedd 19.10 
utolsó májusi Lorettói litánia 

 

Június 3. vasárnap Úrnapja 
7.30 - ünnepi szentmise körmenettel, 

10.00 - bérmálás (Hortobágyi Cirill főapát) 
 

Július 11. szerda 18.00 
Szent Benedek Atyánk ünnepe 

 

A TIHANYI 
RÓMAI 

KATOLIKUS 
EGYHÁZKÖZSÉG 

IDŐSZAKI 
LAPJA 

A kiadásért 
felelős: 

Barkó Ágoston 
OSB 

Szerkesztik: 
Barkó Ágoston 

OSB 
Bozóky Ágota 

Cs. Török Hanna 
Csizmazia Zsolt 

 

 

TIHANYI BENCÉS 
APÁTSÁG 

                                                          andrás+kereszt                                                5. oldal 
Új elöljáró a Tihanyi Bencés Apátság élén 

Korzenszky Richárd perjel – a tihanyi bencés közösség további kibontakozásának reményét 
és jövőjét szem előtt tartva – 2018. február 4-én lemondott perjeli szolgálatáról, hogy a 
tihanyi szerzetesközösség vezetését átadja a következő nemzedékek képviselőjének.  
Várszegi Asztrik, a Magyar Bencés Kongregáció prézes apátja elfogadta lemondását és a 
Magyar Bencés Kongregáció nevében megköszönte Richárd perjel atyának mindazt a 
szolgálatot, melyet hitből fakadó fáradhatatlan munkálkodással és hozzáértéssel Tihany 
felvirágoztatása érdekében tett. 
A prézes apát február 17-ére hívta össze a Tihanyi Bencés Apátság konventkáptalanját, 
amely Mihályi Jeromos atyát választotta a közösség új konventuális perjelévé (lat. prior). 
Várszegi Asztrik a megválasztott perjelt 
megerősítette hivatalában, Isten 
áldását kérte rá és az egész tihanyi 
közösségre. A monostor közösségét tíz 

fő alkotja: kilenc örökfogadalmas és egy novícius. A legfiatalabb 
testvér 28, a legidősebb 86 esztendős.  
Az új elöljáró első ünnepélyes szentmiséjét – rendtársaival együtt – 
március 29-én, nagycsütörtökön 19.30 órai kezdettel mutatta be a 
tihanyi apátsági templomban. Nagycsütörtök estéje az utolsó 
vacsora emlékezete és az apostolok közösségének ünnepe, 
amelyben az új prior – a szolgálat és az alázat jeleként – a 
hagyományokhoz hűen megmosta szerzetestestvérei és a tihanyi 
hívők képviselőinek lábát. 

Mihályi Norbert Jeromos 1986. november 29-én született Bakony-
szentlászlón. A győri Czuczor Gergely Bencés Gimnáziumban érettségizett 
2005-ben. 2006-ban – egy másik győri bencés diáktársával együtt – lépett be 
a tihanyi bencés közösségbe. 
Teológiai tanulmányait a noviciátusban Pannonhalmán, majd Budapesten, a 
Pázmány Péter Katolikus Egyetemen végezte. Szerzetesi örökfogadalmat 
2011. augusztus 13-án tett. Áldozópappá 2013. június 28-án, Szent Péter és 
Pál apostolok ünnepének vigíliáján szentelte Várszegi Asztrik püspök, 
pannonhalmi főapát Tihanyban. 
2012-től a Tihanyi Bencés Iskola lelkészeként, 2013-tól Balatonszőlős 

lelkipásztoraként, majd 2015-től a Tihanyi Bencés Apátság elöljárójának gazdasági helyetteseként szolgálta a közösség és 
a helyiek életét. Az utóbbi években a monostor és a lelkipásztori ellátása alá tartozó települések templomainak 
megújítását vezette. Balatonszőlősön egy erősen zsugorodó katolikus közösségből egy fiatalos, családias, hitében 
növekedni vágyó egyházközséget formált. 
A tihanyi bencés közösség továbbra is kéri és hálásan köszöni a hívek imádságát és támogatását. 

Forrás: Magyar Kurir.hu 

  

  

Vasárnapi szentmisék rendje 
Tihanyban és a környező 
településeken Húsvéttól: 

 

Tihany:           7.30-10.00-19.30 
 

Aszófő:                 11.30 
 

Örvényes:                     9.00 
 

B. udvari:                  10.00 
 

B.Akali:                  10.00 
 

B.szőlős:                    9.00 
 

B.füred Kerektemplom: 11.00 
 

B.füred Piros templom:    9.00-18.00  
(nyári hónapokban 19.00) 

 

Fövenyes:  június 17-től:  8.00 

https://www.magyarkurir.hu/img.php?id=85047&img=o_tba2.jpg


 

☧ KERESZTELÉSEK: 
2017. dec. 30.     Emília           Péntek Gábor és Torma Ágnes gyermeke 
2018. márc. 25.  Bence és Balázs   Kelli Ákos és Kiss Mónika gyermekei 

✟ ELHUNYTJAINK: 
2018. jan. 14.       Prekopcsák Anna  Dobos László özvegye élt: 80 évet  
2018. márc. 3.      Kántás Sándor                                               élt: 73 évet 
2018. márc. 24.    Dobos Pál             élt: 64 évet 
2018. márc. 27.    Kántor Mihály       Fülöp Margit férje        élt: 72 évet  
 
 

András+kereszt                                   6. oldal 
 

A legszebb könnycsepp  
 Angyalt küldött a földre a Jó Isten, hogy vigye fel az égbe a legszebb könnycseppet. 
Az angyal bejárta az országot, világot. Végre rátalált egy özvegy édesanyára, aki egyetlen 
gyermekének koporsója felett hullatta könnyeit. Minden könnycseppje igazgyöngynek 
látszott, szikrázott rajtuk a napsugár. Az angyal azt gondolta, hogy könnyen teljesítette a 
feladatot. Túl korán örvendezett. Isten ugyan megdicsérte őt szorgalmáért, de azt 
mondta, hogy szebb könnycsepp is van a világon. 
Az angyal ismét útnak indult. Másodszor egy ártatlan kisfiú könnyét vitte az égi trónus elé, de ezzel sem teljesítette 
feladatát. Újból a földre röppent. Villámgyorsan gyűjtögette a legkülönbözőbb könnycseppeket: Hálakönnyből, keserű 
csalódásból kihullajtottat, bánatos édesapáét, szomorú édesanyáét, haldokló emberét... Isten azonban mindezekre azt 
válaszolta: szebb könnycsepp is van a világon! 
Szomorú volt az angyal, mert nem tudta teljesíteni Isten kívánságát. Bele is fáradt a sok keresésbe. Betért egy 
templomba pihenni. Úgy gondolta hiába minden igyekezete, a legszebb könnycseppre soha sem talál rá. 
A templom félhomályában egyszer csak egy embert vett észre, aki félrehúzódva keserűen zokogott. Saját bűneit siratta, 
nem talált vigaszt, mert átérezte szörnyű tettét: az Istent bántotta meg. Ezért folyt a könnye és meleg esőként áztatta a 

poros követ. Az angyal nyomban mellette termett: szemkápráztatóan ragyogott valamennyi 
könnycsepp, miközben tarsolyába gyűjtögette őket. Érezte, hogy végül mégis sikerül teljesítenie a 
rábízott feladatot. Valóban a könnycseppek oly szépek voltak, hogy az angyal nem tudta levenni 
róluk a tekintetét.  
Amikor a könnycseppekkel odaállt a Jó Isten elé, dicséretben részesült. Isten így szólt hozzá: 
- Látod nincs szebb ragyogás, nincs aranyosabb fénysugár, mint ami a bánat könnyéről verődik 
vissza. Mert a bánat fakasztotta könnycseppek igaz szeretetről tanúskodnak, és csillogásukkal a 
bűntől megmenekült szabad ember szépségéről győzik meg a világot. A bűntől felszabadult ember 
az örökkévalóság fényét sugározza. 

Ha vétkezel, szállj magadba és őszintén bánd meg bűneidet. Isten a megtérő bűnösnek mindig kész megbocsátani. 
Olvass tovább: https://ajnacsko-plebania.webnode.hu/heti-lelekemelo-2-/ 

Alma bundában 
Annak idején, amikor még a nagyok kicsik voltak, - de már értő szemekkel és fülekkel 
vettek részt a szentmisén,- a Szentleckét a jelenések könyvéből olvasták fel. (Jel.7, 13-14) 
A fiúk hallgatták, de tekintetük el-elkalandozott, hol a szószéken ülő atyák szobraira, hol a 
kóruson harsonát fújó angyalokra. Ekkor Gergő megszólalt: Anya! Az angyalkák miért ruha 
nélkül öltöztek fel? Mire kigondolhattam volna, milyen érthető magyarázatot adhatnék a 
szokatlan kérdésre, Máté rögtön megválaszolta helyettem: Hát van ruhájuk! Csak most a 
mosásban van!  
Hogy a legegyszerűbb kérdéseket miért olyan nehéz felnőtt fejjel megválaszolni?...... én 
nem tudom. 
A tél végéig elálló, de már nem a legfrissebb almákból nagyböjtben mindig ezt sütöttem a gyerekeknek. 
-3 nagy alma meghámozva és ujjnyi vastag szeletekre vágva 
2 tojásból, 2 dl tejből, 1 dl szódából, 1 ek cukorral, egy csipet sütőporral, kis sóval és liszttel sűrű palacsintatésztát 
készítünk. Az almaszeleteket beleforgatjuk, majd olajban kisütjük. Meghintjük fahéjas porcukorral, és forrón tálaljuk. 
 

Egyházközségi hozzájárulás 
Tudatjuk a Testvérekkel, hogy az egyházközségi hozzájárulás ajánlott összege keresőknek 5500 Ft/fő/év, 
nyugdíjasoknak 4500 Ft/fő/év. Az összeget többféle módon is be lehet fizetni. A hozzájárulást gyűjtő 
asszonyoknak, a plébánián kérhető sárga csekken, esetleg banki átutalással a 11748069-20057808 
számlaszámon(megjegyzés rovatba: egyházközségi hozzájárulás), vagy személyesen a plébánia irodán 
plébániai fogadóidőkben, illetve  szentmisék után a sekrestyében. Köszönjük minden katolikusnak 
megkeresztelt tihanyi lakosnak, hogy támogatja a helyi katolikusok közösségi életét, sokféle lelki, kulturális 
és kikapcsolódási programját. Mindezek az egész település számára értéket hordoznak. 
 

 

PLÉBÁNIAI FOGADÓIDŐK RENDJE: 
 

Hétfő-szerda-péntek:     9 – 12 óráig 
 

Hétfő-kedd-csütörtök: 15 – 18 óráig 
 

Elérhetőség: plebania@tihanyiapatsag.hu 
Telefon: +36 30 646 65 91 

https://ajnacsko-plebania.webnode.hu/heti-lelekemelo-2-/?utm_source=copy&utm_medium=paste&utm_campaign=copypaste&utm_content=https%3A%2F%2Fajnacsko-plebania.webnode.hu%2Fheti-lelekemelo-2-%2F
mailto:plebania@tihanyiapatsag.hu

